Amity izveštaj o obeležavanju Praznika komšija u Srbiji
Amity je u saradnji sa Crvenim krstom Srbije i Narodnom kancelarijom predsednika Republike, organizovao i obezbedio obeležavanje Praznika komšija na 5 lokacija u 4 grada u Srbiji (Beograd, Kragujevac, Kraljevo i Kladovo). Na 4 skupa učestvovalo je oko 240 građana. Skupovi u sva četiri grada su medijski propraćeni. 
Amity je obeležio Praznik komšija, pod motoom „Kap dobrote“, sa svojim prvim komšijama iz okolnih zgrada uz učešće mališana iz vrtića „Dečiji klub Beograd“, koji su za komšije priredili malu predstavu. Okupilo se oko 50 komšija i mališana. 

Komšije su razgovarale i izneli su svoje probleme, među kojima su posebno istakli nedostatak brige o samohranim starima, koji žive u soliterima, i ne mogu sami do prodavnice, pošte... Ista je situacija i sa osobama sa invaliditetom. Nedostaje im što nema akcija merenja krvnog pritiska koje su se ranije organizovale u mesnoj zajednici. Posebno su se žalili što je najbliža pošta u mesnoj zajednici zatvorena tokom letnjih meseci, za vreme godišnjih odmora, što dodatno otežava starijim stanarima da plaćaju račune, podižu penziju... (od pre tri dana pošta ne radi i neće raditi do polovine septembra 2010. godine).  
 Ovaj događaj propratili su pisani i elektronski mediji:

· dnevni list „Večernje novosti“ (30.maj 2010.) u rubrici Reportaže;

· časopis „Glas osiguranika“ (15. jun 2010.); oba na nacionalnom nivou
· TV program javnog servisa Srbije, RTS1, „Beogradska hronika“ (28.maj 2010.)
· Radio Beograd 202 u emisiji Jutarnji program, od 8 do 8:30, gostovala je Nadežda Satarić (28.maj 2010.) i dali su izveštaj o akciji (novinarka intervjuisala na licu mesta učesnike).
Nakon skupa Nadežda Satarić je intervenisala kod opštine Novi Beograd i tražila da obezbede rad pošte u mesnoj zajednici i za vreme godišnjih odmora. Intervencija je uspela i pošta je ponovo otvorena. Komšije su zahvalile Amity-u.
Crveni krst Kraljevo obeležio je « Dan Komšija » zajedno sa članovima «Kluba mladih« Crvenog krsta, volonterima i aktivistima, 28. maja 2010. godine, sa početkom u 13:00 časova u naseljenom mestu  Beranovac, u kome pretežno žive izbegla i internoraseljena lica. Učestvovalo je oko 50 ljudi.
Članovi «Kluba mladih» su okupili stanare iz nekoliko stambenih zgrada, za koje su pripremili kratak program i druženje uz muziku, a za najstarije komšije organizovano je merenje krvnog pritiska i nivoa šećera u krvi. Stanari su pripremili razne kolače iz njihovih krajeva. Bila je ovo prilika da se evociraju uspomene na rodni zavičaj i komšijska druženja. Crveni krst je za sve koji su došli na druženje obezbedio skromne poklone.

Program su medijski ispratila lokalna sredstva informisanja – list „Ibarske novosti“ objavio je članak o ovom događaju.
Meštani su učešćem na ovoj manifestaciji pokazali koliko im je važno da održavaju dobre komšijske odnose uz poštovanje svake osobe i razvijanje međusobne solidarnosti.  

Crveni krst Kladovo je obeležio Praznik komšija sa svojim prvim komšijama, iz Turn Severina (Rumunija), u Kladovu. Ukupno oko 70 učesnika. Tim povodom održana je priredba u kojoj su učestvovala deca iz predškolske ustanove „Neven“ i iz Društva dece sa posebnim potrebama „Nada“, predstavnici Muzičke škole i kulturno-umetničkog društva „Polet“, i gosti iz Rumunije sa svojim folklornim grupama i pevačima. Program je bio medijski propraćen.

Nakon programa, organizovan je i obilazak Kladova i upoznavanje sa njegovim znamenitostima. Za goste je, takođe, obezbeđen ručak. 
Ova manifestacija omogućila je bolje upoznavanje  i zbližavanje suseda, koji su izrazili želju   da se  ovaj događaj ponovi i sledeće godine, u Rumuniji. 
Takođe, Crveni krst Kladovo odvojio je novčana sredstva za pomoć za dvoje socijalno ugroženih sugrađana.
Crveni krst Kragujevac je obeležio Praznik komšija u prijatnom ambijentu dvorišta zgrade Crvenog krsta, gde se okupilo oko 50 učesnika iz Kragujevca. Organizatori obeležavanja u Kragujevcu su bili volonteri programa „Pomoć telefonom“, koji su pozvali najusamljenije pokretne korisnike ovog Programa, predsednika Odbora za zaštitu starih, članove OTJ „Dr Elizabet Ros“, komšije u okruženju CK Kragujevac i predstavnike drugih udruženja, kao i medijske kuće. 

Uz kafu, sok i skromno posluženje je spontano, od strane samih učesnika, improvizovan kulturno-umetnički program. Ideja obeležavanja ovog događaja je brzo i rado prihvaćena, i učesnici su se opredelili da narednih godina i sami budu inicijatori komšijskih druženja u svom okruženju.

Događaj su medijski ispratila lokalna sredstva informisanja – „Kragujevačke novine“ su objavile članak o istom, 03. juna 2010. godine.
NVO „Viktorija“ iz Kragujevca, je obeležila Praznik sa starima, korisnicima usluga ove organizacije, iz sela Stanovo. U obeležavanju je učestvovalo oko 20 starih, koji su se okupili i uz kafu i posluženje razgovarali na koji način mogu da unaprede međusobnu podršku jedni drugima u selu.

U prilogu ovog Izveštaja šaljemo Vam: po 3 fotografije sa obeležavanja Praznika u Beogradu, Kragujevcu i Kraljevu, i tri skenirana članka iz pisanih medija, od kojih su dva na nacionalnom nivou (Večernje novosti i Glas osiguranika).

U Beogradu, 28. jun 2010. godine                                mr Nadežda Satarić, Amity
